
 

 

 LIPSKÝ    ZPRAVODAJ  
    www.obeclipa.cz             ročník  33, č. 4                                                      DUBEN  2023 

    
            

                                                                                             

 Motto: „ Potřebujeme mnohem méně, než si myslíme, že potřebujeme.“   
 

 
                                                           

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       3. 4.                                         17. 4.                                                                                         

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                3. 4.                                                                                                       

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                                                                                     21. 4.  

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového 

nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

 

 

DUBNOVÍ JUBILANTI 

Petr Bobál, Miroslav Baleja, Jitka Chovancová, Jitka Michalíková,  Jan 

Tureček, Miroslava Černá, Miloslav Štach, Emilie Řezníčková, Miroslav 

Ševčík, Jana Egnerová, Ludmila Niklová 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus 

do dalších let. 

 

 
 
 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním 
nyní souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte 
nejlépe písemně, na obecní úřad. Děkujeme. 
 

 

 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ MATERIÁL 
 

 Kontejnery budou přistavěny opět na obvyklých stanovištích v týdnu od 24. 4. – 28. 4. 2023. 
 
Pondělí  15-18 hod.                     Stráně (křižovatka na Potůčky) 
Úterý      15-18 hod.                     U sila (v uličce u kolejí) 
Středa    15-18 hod.                     Centrum (před obecním úřadem) 
Čtvrtek   15-18 hod.                     Chalupky (u sokolovny) 
Pátek      15-18 hod.                     Potůčky (u Ušelů a nahoře u Elšíků) 
 
Do těchto kontejnerů nepatří: tříděný odpad (skla, plast, papír, bioodpad), nebezpečný 
odpad (ten proběhne 14. 6. 2023) a kovy (sběr kovů vyhlásí hasiči).  
Do kontejneru na velkoobjemový odpad můžete vyhodit: rozměrnější odpad z domácnosti, 
který se nedá třídit - koberce, nábytek, zbytky dřevotřísky apod.  

 

BIOODPAD 
 

 kontejnery na větve a bioodpad ze zahrad, které se Vám nevejdou do kompostérů, můžete 
po celý duben umístit do kontejnerů na bioodpad přistavených na dvou obvyklých místech: 
1.) v zatáčce na Potůčkách 
2.) v areálu Sokolovny 
Do těchto kontejnerů nevhazujte bioodpad v pytlích. Pytle je nutno do kontejnerů vysypat, 
jinak nám je zpracovatelská firma nevezme a pak bychom byli nuceni toto stanoviště zrušit a 
zvolit stanoviště s dozorem. Děkujeme za pochopení.  
 

AKCE UKLIĎME ČESKO 
 

Ukliďme Česko je dobrovolná úklidová akce, která probíhá na území celé ČR. Jejím cílem je 
uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Do této akce se v Lípě zapojily všechny 
spolky a dobrovolně jdou uklidit i naši obec. Všichni občané Lípy se mohou přidat anebo si 
mohou uklidit své okolí. 
Hasiči velcí + malí, fotbalisti    1. 4. 2023  
Myslivci  8. 4. 2023 – sraz na Potůčkách u světelné křižovatky v 8:00 hod. 
(Kontaktní osoba Tomáš Indra -> mob.+420736486830) 
Lipské čarodějnice 4. 5. 2023 uklidí Stráně. Sraz u Rybářské bašty v 16:00  hodin 
Divadelníci  7. 5. 2023 
 

 

ZÁJEZD FLORIA KROMĚŘÍŽ 
 

Obec Lípa Vás zve na zájezd FLORIA KROMĚŘÍŽ dne 28. 4. 2023 
Cena zájezdu je 150,- Kč  ( v ceně doprava a vstupenka) 
Přihlášky do 15. 4. 2023 na Obecním úřadě v Lípě.  

Odjezd od obecního úřadu v pátek 28. 4. 2023 v 8:00 hodin, očekávaný návrat do 18 hod. 
 

 



 

 

 

 

ZÁPIS DĚTÍ A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE V LÍPĚ 

 
Zápis dětí na školní rok 2023/2024 se bude konat ve dnech: 

11. 5. a 12. 5. 2023 
vždy od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00 hodin 

 

       S sebou si vezměte: 
vyplněnou žádost o předškolní vzdělávání, občanský průkaz, rodný list dítěte, 

zájemci o speciální logopedickou třídu si přinesou doporučení ze školského 
poradenského pracoviště 

Žádost i bližší informace k zápisu jsou k dispozici na: www.mslipa.cz. 
Těší se na Vás ředitelka Bc. Bohuslava Řehůřková  

a kolektiv pracovnic mateřské školy. 
 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY pro školní rok 2023/2024 
 
Základní škola Želechovice nad Dřevnicí zve k prezenčnímu zápisu a motivačnímu setkání dětí 
s pedagogy. Zápis proběhne v budově základní školy 

14. dubna 2023 od 13:00  do 18:00 hodin. 
Potřebné  formuláře jsou k dispozici na webu školy www.zszelechovice.cz 

 

PODĚKOVÁNÍ 

TJ Sokol Lípa děkuje všem, kteří se zúčastnili   Plesu TJ Sokol Lípa,  který se uskutečnil 
v sobotu 25.2.2023 v sále Sokolovny a zároveň si  zakoupili lístky do tomboly. 

Celý výtěžek z tomboly v částce 15.000,-Kč se výbor TJ Sokol Lípa rozhodl věnovat na 
dobročinné účely tímto způsobem: 
5.000,-Kč  na pomoc nevidomým občanům projekt Světluška 
5.000,-Kč  na pomoc lidem na invalidním vozíku Centrum Paraple 
5.000,-Kč  organizaci Člověk v tísni projekt SOS Ukrajina 

Děkujeme moc  ještě jednou všem za podporu a super atmosféru. 

Za výbor TJ Sokol Lípa, z. s.  předseda K. Vajdák 

 

http://www.mslipa.cz/


 

 

II. PŘÍMĚSTSKÝ FOTBALOVÝ KEMP TJ SOKOL LÍPA PRO ROČNÍKY 2009-2016 
 
TERMÍN: 7. 8. – 11. 8. 2023        MÍSTO:  FOTBALOVÝ AREÁL LÍPA 220-SOKOLOVNA  
PROGRAM:  

• kemp povedou zkušení trenéři 

• dopolední tréninky a pohybové hry 

• výlety (Laser game, Galaxie, návštěva dinoparku Vyškov…) 

• ze čtvrtka na pátek zakončení s přenocováním v tělocvičně s grilováním a 
diskotékou 

• předání dětí 7:00-7:45 hod., vyzvedávání dětí 16:45 – 17:00 hod. 
CENA: 4.400,- Kč ( 2 svačiny, ovoce, oběd, pitný režim, trenéři, vstupenky na odpolední 
program, doprava, funkční tričko s potiskem a číslem + překvapení) 
Více informací a přihlášky Jiří Švejda, tel. 773 555 012, svejdatjsokollipa@email. cz 
 
 

PROSBA  VŠEM  MAJITELŮM  PSŮ, KOČEK A SLEPIC: 
 

Prosíme všechny majitele psů, koček, a případně slepic, aby svá zvířata nenechali volně pobíhat po 

veřejných prostranstvích (extrementy, další znečištění, vyhrabávání děr, atd.)  

Jedná se hlavně o areál sokolovny, dětského hřiště u školky, na sokolovně a prostor před obchodem 

Hruška. Dále prosíme majitele o úklid po psích miláčcích při venčení ve všech lokalitách.  

 

Zelený čtvrtek: Tento den byl dnem odpuštění. Rodiny se modlily a všichni se omyli rosou, která bránila onemocnění šíje a 
dalším nemocem. Uklízelo se a smetí se odnášelo na křižovatku cest, aby se nedržely   v domech blechy. Utichaly zvony - 
"odlétaly do Říma". Znovu se rozeznívaly na Bílou sobotu. Místo zvonů se však ozývaly ve vsích dřevěné řehtačky a klapačky 
- "klapání", scházeli se v odpoledních hodinách chlapci a dívky a říkali říkanky o Jidášovi.  Dodnes  se  tento den objevuje na 
pultech pečivo - "jidáše", které se podávalo namazané medem.  

Velký pátek:  Toto byl den hlubokého smutku a dodržoval se přísný půst - na památku ukřižovaného Ježíše Krista. Děti s 
řehtačkami honily s velkým hlukem po vesnici Jidáše. Nemělo se pracovat na polích (hýbat se zemí), nemělo se prát prádlo. 
Přesto symbolem Velkého pátku byla voda - tou se lidé omývali pro zdraví, vykrápěl se chlév a omývala zvířata. Také se 
tento den děly zázraky - zem se otevírala, aby ukázala své poklady.  

Bílá sobota:  Ještě před východem slunce se muselo uklidit, vybílit stavení, vymetalo se novým koštětem. Pekly se mazance, 
beránci a také chléb. Vše se chystalo na Boží hod velikonoční. Chlapci pletli pomlázky  z vrbových proutků, vázaly se březové 
větvičky a zdobila se vajíčka.  

Boží hod velikonoční:  Ze soboty na neděli došlo ke zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Noc byla označována   za "velkou" - a 
odtud název Velikonoce. V neděli se také začala jíst tradiční velikonoční jídla - vejce, mazanec, 
beránek, víno a chleba- vždy od ranní mše posvěcená. Setkávaly se jen nejbližší rodiny. 

Velikonoční pondělí:  Tomuto dni  se také říkalo Červené pondělí. Brzy ráno vycházeli chlapci - 
koledníci  s pomlázkami šlehat děvčata, aby z nich vyhnali nemoci  a lenost. Dostávali od děvčat 
malovaná vajíčka   a cukroví. 
 

Krásné prožití Velikonočních svátků, bohatou pomlázku a hezké jarní dny plné sluníčka! 

Přílohou zpravodaje je pozvánka na X.SLET LIPSKÝCH ČARODĚJNIC 
 

Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 
IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 


